
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA INTEGRADA DE ANÁLISE E
APROVAÇÃO DE NOVOS EMPREENDIMENTOS – CIAANE, aos vinte e sete dias do
mês de abril de dois mil e vinte e dois, realizada virtualmente e conduzida pela
coordenadora da CIAANE, Aline da Rocha Junqueira (titular), secretária da
SESMAUR, com a presença dos seguintes membros, Fernanda Finotti (titular),
secretária da Fazenda; Ignácio Delgado (titular), secretário da SEDIC; Lincoln Santos
Lima (consultor) secretário da SO, Júlio César Teixeira (consultor), diretor-presidente
da Cesama; Rogério Mendonça de Souza, Procurador-Geral Adjunto – PGM, Rodrigo
Freire de Moraes, assessor da SESMAUR, Paula Martins de Souza,
secretária-executiva CIAANE. O primeiro ponto da pauta foi o empreendimento
Condomínio de casas Salvaterra, a coordenadora Aline Junqueira relatou que o
empreendedor colocou em um documento apresentando solução de microdrenagem,
além de afirmar que vai colaborar na doação do projeto da bacia de Santa Luzia. O
secretário de obras Lincoln ponderou que as tratativas para doação do projeto relativo a
melhoramentos na drenagem da bacia do Ipiranga, não exime o empreendedor de
cumprir as demais exigências legais. A coordenadora Aline Junqueira informou que ficou
decidido na reunião técnica, que para todos os empreendimentos nessa região, será
exigido a apresentação de um estudo de viabilidade e posteriormente à análise do projeto,
apresentado o plano de drenagem. A coordenadora pontua que o empreendedor será
convocado a apresentar o projeto para os membros da CIAANE. Outro ponto da pauta foi
o empreendimento Atacadão, a coordenadora Aline Junqueira relatou que a análise do
projeto está parada por falta de documentação. A secretária da fazenda Fernanda Finotti,
sugere que o empreendedor seja convidado a apresentar seu projeto, já que não foi
detectado o interesse público, assim, a CIAANE poderia propor uma contrapartida como
interesse público e ainda sugere que seja criado um fluxograma distribuído por fases.
Passando para os informes, a coordenadora Aline Junqueira relata que será feito um
documento com os responsáveis do grupo técnico que estão estudando a respeito do
diagnóstico da bacia do Ipiranga, o que é considerado fundamental para aprovação de
qualquer projeto, independente se está na CIAANE ou não. Não havendo mais temas a
tratar, a reunião foi encerrada.
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